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甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合告示第１２号 

 

 

 

 平成２４年１２月甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会臨時会を次の

とおり招集する。 

 

  平成２４年１２月１２日 

 

 

                 甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合 

                  管理者  宮 島 雅 展 

 

 

 

 

 １ 期  日  平成２４年１２月２６日（水） 

 

 ２ 場  所  笛吹市役所境川支所議場 

 

 ３ 付議事件  (1)専決処分について 

         (2)工事請負契約の締結について 

         (3)工事請負契約の締結について 

         (4)工事請負契約の締結について 
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平成２４年１２月甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会臨時会会議録 

 

平成２４年１２月２６日 午後３時００分 開議    

議事日程 

    第 １ 仮議席の指定 

    第 ２ 副議長選挙 

    第 ３ 議席の指定 

    第 ４ 会議録署名議員の指名 

    第 ５ 会期の決定 

    第 ６ 議案第８号 専決処分について 

    第 ７ 議案第９号 工事請負契約の締結について 

    第 ８ 議案第１０号 工事請負契約の締結について 

    第 ９ 議案第１１号 工事請負契約の締結について 

    第１０ 議案に対する質疑 

    第１１ 議案に対する討論・採決 

 

出席議員  １番 兵道顕司議員 

 ２番 鈴木 篤議員 

 ３番 荻原隆宏議員 

 ４番 清水 仁議員 

 ５番 小林 始議員 

 ６番 岩沢正敏議員 

 ８番 丸山国一議員 

 ９番 野中一二議員 

１０番 石原 剛議員 

１１番 斉藤憲二議員 

１２番 森沢幸夫議員 

１３番 野澤今朝幸議員 

１４番 前島敏彦議員 

１５番 木内健司議員 

１６番 髙原信道議員 

 

欠席議員  ７番 中村勝彦議員  

 

説明のため出席した者の職氏名 

 管理者  宮島雅展 

副管理者 倉嶋清次 

副管理者 竹越久高 

副管理者 田辺 篤 

事務局長 石原英樹 

総務課長 河西 衛 

建設課長 角田広幸 

用地課長 上野英男 

 

職務のため出席した事務局職員の氏名 

 事務局職員 網野光邦 

事務局職員 佐藤 敦 

事務局職員 堀口昌賢 

書  記 古屋健司 

書  記 石川克己 
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〇事務局（河西総務課長） 開会に先立ちまして、相互にあいさつを交わしたいと思います。 

   全員ご起立をお願いいたします。礼。（全員起立 互礼） ご着席願います。（全員着席） 

 

開会【午後３時００分】 

 

〇議長（野中一二 君） 只今の出席議員１５人、議会は成立いたします。 

   只今から平成２４年１２月甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会臨時会を開会致します。 

   本日の会議に入る前に、先の選挙で新たに笛吹市長になられました倉嶋清次副管理者より自己

紹介を兼ねましてご挨拶を頂きたいと思います。自席にて、よろしくお願いします。 

    （倉嶋副管理者 自席であいさつ） 

〇議長（野中一二 君） これより本日の会議を開きます。 

   報告事項を申し上げます。 

   中村勝彦議員から本日の会議は、欠席する旨の届け出がありました。 

   以上で報告を終わります。 

   これより、日程に入ります。 

 

日程第１ 仮議席の指定 

 

〇議長（野中一二 君） 仮議席の指定を致します。 

   笛吹市より選出されました議員の仮議席は、只今ご着席の議席をもって仮議席に指定致します。 

 

日程第２ 副議長選挙 

 

〇議長（野中一二 君） 副議長選挙を行います。 

   お諮り致します。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条 第２項の規定により、指

名推選によりたいと思います。これにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

   ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

   重ねて、お諮り致します。指名の方法については、議長において指名することに致したいと思

います。これにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

   ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

   副議長に岩沢正敏君を指名致します。 

   お諮りいたします。只今議長において指名致しました岩沢正敏君を副議長の当選人と定めるこ

とにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

   ご異議なしと認めます。よって、只今指名致しました岩沢正敏君が副議長に当選されました。 

   只今副議長に当選されました岩沢正敏君が議場におられますので、本席から甲府・峡東地域ご

み処理施設事務組合議会会議規則第３２条第２項の規定により、当選を告知致します。 

   副議長に当選されました岩沢正敏君にごあいさつをお願い致します。 

   （岩沢正敏議員 挙手）岩沢正敏君 

    （岩沢正敏議員 登壇） 

○岩沢正敏議員 ただいま議長よりご指名をいただきました笛吹市議会の岩沢正敏でございます。未
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熟な私ではありますけれども、議長を補佐し、議会の運営に誠心誠意努力して参るつもりでござ

います。どうぞよろしくお願いいたします。 

    （岩沢正敏議員 降壇・着席） 

 

日程第３ 議席の指定 

 

〇議長（野中一二 君） 議席の指定を致します。 

   笛吹市より選出されました議員の議席は、甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会会議規則

第４条第２項の規定により、議長において指定致します。お手元に配付いたしております議席図

のとおり指定致します。氏名標の準備をする間、しばらくお待ちください。 

    （事務局 氏名標設置） 

 

日程第４ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（野中一二 君） 次に、会議録署名議員の指名を致します。 

   会議録署名議員は、甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会会議規則第８０条の規定により、

議長において指名いたします。 

   １番、兵道顕司君、１６番、髙原信道君を指名いたします。 

 

日程第５ 会期の決定 

 

○議長（野中一二 君） 会期の決定を議題といたします。 

   お諮りいたします。今臨時会の会期は、配付いたしております会期日程のように、本日の１日

間といたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（野中一二 君） ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期は、本日の１日間と決定

いたしました。 

 

日程第６ 「議案第８号」～日程第９ 「議案第１１号」 

 

○議長（野中一二 君） 次に、今臨時会に提出する議案について、管理者から送付されました提出

議案は、議事日程記載の第６から第９でありますので、朗読は省略致します。 

   日程第６「議案第８号」から日程第９「議案第１１号」までの４案を一括議題といたします。 

   管理者から上程議案 ４案に対する提案理由の説明を求めます。 

   （管理者 挙手）管理者 宮島雅展君 

    （管理者 登壇） 

○管理者（宮島雅展 君） ただいま議題となりました、議案第８号から議案第１１号までの４案を

一括し、提案理由のご説明を申し上げます。 

   議案第８号専決処分については、中間処理施設に隣接して計画している「地域振興施設整備事

業」を笛吹市からの受託事業として整備を実施するについては、甲府・峡東地域ごみ処理施設事

務組合一般会計の補正を必要としたため、予算の補正を行ったものであります。 

   次に、議案第９号から議案第１１号までの「工事請負契約の締結について」は、それぞれごみ

処理施設整備事業に関する市道５２７６号線道路改良工事（第１工区）、公共下水道管布設工事（第
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１工区）、甲府・峡東地域ごみ処理施設造成工事、市道５２７６号線道路改良工事（第３工区）、

配水管布設工事（第２工区）、公共下水道管布設工事（第２工区）、市道５２７６号線道路改良工

事（第２工区）及び配水管布設工事（第１工区）の請負契約を締結するため、甲府・峡東地域ご

み処理施設事務組合議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分の範囲を定める条例第２

条の規定により、議会の議決を求めるため、本案を提出するものであります。 

   何とぞよろしくご審議を賜りますようお願い申し上げまして、私からの説明といたします。 

    （管理者 降壇・着席） 

○議長（野中一二 君）提案理由の説明は、終わりました。 

   お諮りいたします。議案に対する質疑及び討論の通告がありませんでしたので、直ちに採決い

たしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（野中一二 君）ご異議なしと認めます。よって、質疑、討論を省略し直ちに採決いたします。 

   議案第８号、専決処分について、平成２４年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計

補正予算（第２号）について、原案のとおり承認することに、ご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（野中一二 君） ご異議なしと認めます。よって、議案第８号は原案のとおり承認されまし

た。 

   次に、議案第９号工事請負契約の締結について、市道５２７６号線道路改良工事（第１工区）

及び公共下水道管布設工事（第１工区）について、原案のとおり決することに、ご異議ありませ

んか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（野中一二 君） ご異議なしと認めます。よって、議案第９号は原案のとおり可決されまし

た。 

   次に、議案第１０号、工事請負契約の締結について、甲府・峡東地域ごみ処理施設造成工事、

市道５２７６号線道路改良工事（第３工区）、配水管布設工事（第２工区）及び公共下水道管布設

工事（第２工区）について、原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（野中一二 君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１０号は原案のとおり可決されま

した。 

   次に、議案第１１号、工事請負契約の締結について、市道５２７６号線道路改良工事（第２工

区）及び配水管布設工事（第１工区）について、原案のとおり決することに、ご異議ありません

か。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（野中一二 君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１１号は原案のとおり可決されま

した。 

   以上で本日の日程はすべて終了致しました。これをもちまして平成２４年１２月甲府・峡東地

域ごみ処理施設事務組合議会臨時会を閉会致します。 

 

閉会【午後３時１０分】 

 

〇事務局（河西総務課長） あいさつを交わしたいと思います。 

   全員ご起立をお願いいたします。礼。（全員起立 互礼） ご苦労さまでした。 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

議  長    野 中 一 二 （自署）   

署名議員    兵 道 顕 司 （自署）   

署名議員    髙 原 信 道 （自署）   

 


